
Aktivacija Microsoft Teams Exploratory 
Experience-a (koji sadrži i besplatne Teamse) za 
postojeće Office 365 korisnike 
 

Za aktivaciju Microsoft Teams Exploratory Experience-a potrebno je da posjetite stranicu: https://products.office.com/hr-
hr/microsoft-teams/free, odaberete gumb "Registrirajte se besplatno“.  

¸ 

Nakon toga otvoriti će se prozor u kojem treba unijeti postojeće Office 365 korisničko ime i lozinku uz koje želite dodati 
ove besplatne dodatne licence.  
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Nakon toga će na razini kompanije biti dodijeljene Microsoft Teams Exploratory Experience licence koje administrator 
može dalje dodjeljivati na korisnike (usere).  

Dodjela licenci se dalje odrađuje kao i bilo koja druga dodjela licenci putem office portala i administratorskog sučelja.  

Potrebno je da administrator posjeti office.com, prijavi se sa svojim korisničkim imenom i lozinkom te odabere ikonu 
„Admin“.  

 

Kako bi dodali Microsoft Teams Exploratory Experience licencu na novog korisnika, potrebno je prvo kreirati korisnika 
(user-a) preko Admin centra. Novi korisnik se kreira tako da se na početnoj stranici admin centra, na prozoru „User 
management“ odabere gumb „Add user“.  

 

Nakon toga će se otvoriti prozor za kreiranje korisnika te je prvo potrebno popuniti osnovne podatke i kliknuti „Next“. 
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Nakon toga će se pojaviti prozor za dodjelu licence za korisnika kojeg se kreira. Potrebno je označiti kvačicom kako je 
prikazano na slici kako bi se dodijelila Microsoft Teams Exploratory licenca.  

 

Ukoliko se želi dodati samo neke servise uključene u Microsoft Teams Exploratory licencu (npr. samo Teams-e ili samo 
Teamse i Office for the web), potrebno je na istom ekranu, ispod popisa licenci pronaći stavku „Apps“ te kliknuti na nju  
kako bi se razlistale aplikacije uključene u tu licencu te maknuti kvačicu s onih servisa koje se želi isključiti.  



 

Nakon što se klikne na „Next“ na prethodnom ekranu, pojaviti će se ekran za odabir dodatnih postavki poput toga želi li 
se tom korisniku dodijeliti neka od administratorskih licenci ili popuniti profil s osobnim podacima za lakšu 
sistematizaciju djelatnika unutar kompanije. Ukoliko želite, podatke na ovom koraku ne morate popunjavati odmah već ih 
možete popuniti kasnije.  

 



 

Klikom na gumb „Next“ pojaviti će se zadnji ekran za kreiranje novog korisnika sa sumarnim prikazom odabranih 
postavki na prethodnim ekranima.  

 

Klikom na gumb „Finish adding“ kreirali ste novog korisnika te mu je poslan mail s korisničkim imenom i lozinkom. 
Korisnik odmah po primitku podataka može početi s korištenjem dodijeljenih mu servisa.  

 

Napomena: Prilikom prve prijave na office.com korisnik će biti zatražen da promijeni početno dodijeljenu lozinku.  

 

  


